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JUDEȚUL SIBIU 

Prelucrarea datelor cu caracter personal ale 

beneficiarilor S.C. APĂ CANAL TURNU ROȘU SRL 

 

Subscrisa Sc Apă Canal Turnu Roșu SRL cu sediul social in Turnu Rosu , str.Oltet, nr.54, 

avand CUI: RO29587621, reprezentata legal prin administrator Lupescu Cristina Elena, în 

vederea prestării serviului public de alimentare cu apă şi canalizare, precum şi pentru prestarea 

serviciilor conexe (emitere autorizaţii, analize de laborator, execuţie lucrări specifice, vidanjare, 

eliberare adeverinţe, eliberare copii ale documentelor aflate în arhiva proprie etc.), colectează şi 

prelucrează datele personale ale beneficiarilor serviciilor prestate, în conformitate cu prevederile 

legale în materie de prelucrare a datelor cu caracter personal. 

Rolul prezentei informări este de a explica, în general, modul în care datele cu caracter 

personal ale beneficiarilor serviciilor prestate de societate sunt utilizate şi scopul în care acestea 

sunt folosite. 

Scopul în care datele personale sunt utilizate: 

・ încheiere contract de furnizare a serviciilor de apă şi canalizare/colectare debite/recuperare 

creanţe; 

・ execuţie lucrare branşare/racordare la sistemele publice de apă/de canalizare; 

・ emitere aviz de amplasament, aviz operator, proiecte tehnice de execuţie, extindere reţea de 

alimentare cu apă/racord de canalizare, accept de vidanjare; 

・ eventuala identificare vizuală în caz de nevoie prin imagini stocate prin TVCI; 

・ încheiere contracte vidanjare; 

・ încheiere contracte/comenzi, efectuare analize şi încercări de laborator; 



・ emitere adeverinţă vechime, salarii brute realizate şi sporuri cu caracter permanent; 

・ eliberare copii existente în arhiva societăţii. 

Colectarea şi prelucrarea datelor cu caracter personal ale beneficiarilor pentru scopurile 

precizate, după caz, au ca temei: 

・ încheierea şi executarea contractului la care beneficiarii sunt parte; 

・ o obligaţie legală a S.C. Apă Canal Turnu Roșu SRL 

・ interesul legitim al S.C. Apă Canal Turnu Roșu SRL 

・ consimţământul beneficiarului. 

Drepturile pe care beneficiarii le au în ceea ce priveşte datele cu caracter personal sunt: 

・ dreptul de acces la datele cu caracter personal; 

・ dreptul la rectificare; 

・ dreptul la ştergerea datelor; 

・ dreptul de a retrage consimţământul; 

・ dreptul la restricţionarea prelucrării; 

・ dreptul la portabilitatea datelor; 

・ dreptul de a depune o plângere la S.C. Apă Canal Turnu Roșu şi/sau la Autoritatea Naţională 

de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP). 

 

 

Intocmit,                                                                                                 Administrator, 

Responsabil DPO                                                                            Lupescu Cristina Elena 

Obîrșe Maria 
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